  Ubnd huyÖn b×nh giang                céng hoµ x· héi chñ nghÜa viÖt nam                                                 Phßng GD&§T B×nh Giang                         §éc lËp- Tù do- H¹nh phóc
               

      Sè: 226/PGD&§T- GDTH                          B×nh Giang, ngµy 03  th¸ng 10  n¨m 2013   
GIẤY TRIỆU TẬP

      KÝnh göi: C¸c tr­êng tiÓu häc trong toµn huyÖn 

Thùc hiÖn nhiệm vụ năm học và C«ng v¨n sè 1324/SGD&§T- GDTH ngµy 03/10/2013 cña sở Gi¸o dôc vµ §µo t¹o vÒ viÖc tập huấn triển khai áp dụng việc tổ chức quản lý lớp học theo mô hình trường tiểu học mới VNEN n¨m häc 2013- 2014, Phßng GD&§T B×nh Giang quyết định triệu tập Hiệu trưởng các trường tiểu học trong huyện tham dự lớp tập huấn: Triển khai áp dụng việc tổ chức quản lý lớp học theo mô hình trường tiểu học mới VNEN n¨m häc 2013- 2014. do Sở GD&ĐT tổ chức.


* Thêi gian: 1 ngµy, tõ 8h 00 phót ngµy 10 th¸ng 10 n¨m 2013.


* Thµnh phÇn:
                   - Đại diện Phßng GD&§T: Đ/C Phạm Văn Khuôn- HP Tiểu học Cổ Bì

                   - HiÖu tr­ëng c¸c tr­êng TiÓu häc trong huyện.
       * §Þa ®iÓm: Trường tiểu học Bến Tắm, Phường Bến Tắm, Thị xã Chí Linh.      

       * Kinh phí: Sở  lo kinh phí tổ chức tập huấn, tài liệu, băng đĩa và hỗ trợ tiền ăn cho đại biểu; các đơn vị có quản lý tham gia thực hiện thanh toán kinh phí đi lại, ăn nghỉ cho quản lý theo chế độ hiện hành.
 Để đảm bảo phương tiện cho đại biểu đi tập huấn, các trường thống nhất thuê  1 xe ô tô ( giao cho Đ/c Phương Kim Tám ) đón đại biểu tại các điểm đón như sau:
        - Xe xuất phát đón đại biểu từ PGD lúc 6 h 30 phút- Đón tại ngân hàng phủ lúc 6 h 40 phút và cổng trường Tiểu học Long Xuyên lúc 6 h 50 phút.
 NhËn ®­îc giấy triệu tập, Phßng GD&§T ®Ò nghÞ c¸c «ng (bµ) HiÖu tr­ëng c¸c tr­êng TiÓu häc trong huyÖn s¾p xÕp c«ng viÖc vÒ dù Héi nghÞ tập huấn đầy ®ñ, ®óng thµnh phÇn vµ thêi gian quy ®Þnh ./.
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