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    V/v: Hướng dẫn triển khai áp dụng  phương pháp “Bàn tay nặn bột” vào dạy học môn Tự nhiên – Xã hội  và môn Khoa học trong trường tiểu học
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

        Bình Giang, ngày 03  tháng 10 năm 2013




Kính gửi: Các trường Tiểu học trong huyện.

Căn cứ Quyết định số 6120/QĐ-BGDĐT ngày 01 tháng 12 năm 2011 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc phê duyệt Đề án “ triển khai phương pháp Bàn tay nặn bột ở trường phổ thông giai đoạn 2011 – 2015; công văn số 1319/SGD ĐT- GDTH ngày 02/10/2013 của Sở GD&ĐT Hải Dương về Hướng dẫn triển khai áp dụng  phương pháp “Bàn tay nặn bột” vào dạy học môn Tự nhiên – Xã hội  và môn Khoa học trong trường tiểu học;
Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang hướng dẫn các trường tiểu học trong huyện triển khai áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” vào dạy học môn Tự nhiên – Xã hội và môn Khoa học trong trường tiểu học như sau:

1. Xây dựng kế hoạch thực hiện
- Trên cơ sở nội dung tập huấn về phương pháp “Bàn tay nặn bột” do Sở Giáo dục và Đào tạo đã triển khai, yêu cầu các trường tổ chức tập huấn lại cho 100% cán bộ quản lý, giáo viên nhà trường.

- Các nhà trường tổ chức cho giáo viên chủ động lựa chọn nội dung bài học, xây dựng kế hoạch dạy học áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột”. Tuỳ theo điều kiện thực tế về cơ sở vật chất và đội ngũ giáo viên, mỗi nhà trường có thể lựa chọn 01 khối lớp ( khối lớp 3 hoặc khối lớp 4) để thực hiện áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột”. Mỗi giáo viên trong khối nghiên cứu lựa chọn 4 bài học trong môn Tự nhiên - Xã hội lớp 3; môn Khoa học lớp 4 để thực hiện trong năm học. Căn cứ  vào nội dung bài học và chuẩn kiến thức – kỹ năng quy định, giáo viên  có thể thực hiện áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” ở tất cả bài học, cũng có thể chỉ thực hiện một số nội dung của bài. Trong đăng ký bài dạy, giáo viên cần cụ thể nội dung thể hiện tiến trình sư phạm của phương pháp “ Bàn tay nặn bột”.
- Các trường tiểu học tập hợp danh sách đăng ký bài dạy của giáo viên gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo theo địa chỉ phamvankhuon@gmail.com để phòng giáo dục theo dõi, chỉ đạo thực hiện và tập hợp danh sách báo cáo cụ thể về sở GD&ĐT.
2. Quản lý, chỉ đạo thực hiện
2.1. Trường tiểu học

- Trên cơ sở đăng ký bài dạy của giáo viên, nhà trường sắp xếp thời khoá biểu  linh hoạt để tạo điều kiện cho giáo viên có đủ thời gian giảng dạy và cán bộ quản lý, giáo viên trong nhà trường được dự giờ, học tập,  rút kinh nghiệm.

- Thường xuyên chỉ đạo tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn thông qua dự giờ, rút kinh nghiệm để từng bước giúp giáo viên nắm chắc tiến trình dạy học và cách tổ chức hoạt động dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”. Những giờ học đạt hiệu quả, những buổi thảo luận, chia sẻ, rút kinh nghiệm nhà trường có thể ghi hình để làm tư liệu tham khảo cho giáo viên trong và ngoài nhà trường; Chưa xếp loại giờ dạy có áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” nếu giáo viên không có nguyện vọng được đánh giá, xếp loại giờ dạy.
- Có biện pháp khuyến khích và tạo điều kiện để giáo viên áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” về thời gian chuẩn bị bài dạy, hỗ trợ kinh phí làm thiết bị dạy học,…; Có hình thức động viên, khen thưởng những giáo viên tích cực áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” đạt kết quả  tốt.
2.2. Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Trong năm học, phòng Giáo dục Đào tạo sẽ tổ chức chuyên đề, hội thảo cấp huyện; Các trường tăng cường tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo hình thức cụm trường để cán bộ quản lý, giáo viên được giao lưu, học tập, chia sẻ kinh nghiệm dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột”.

- Chỉ đạo các nhà trường, cán bộ quản lý, giáo viên cập nhật thông tin tài liệu dạy học theo phương pháp “Bàn tay nặn bột” trên Website bantaynanbot.edu.vn, để giáo viên có thể tham khảo, trao đổi kinh nghiệm với các đồng nghiệp. 
 - Trong năm học Sở và Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện sẽ tổ chức kiểm tra, đánh giá việc thực hiện triển khai của một số đơn vị trường tiểu học đồng thời tiến hành dự giờ, rút kinh nghiệm đối với giáo viên đăng ký áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột” vào giảng dạy.

 Nhận được công văn, đề nghị các trường tiểu học trong huyện cần nghiên cứu chỉ đạo cán bộ, giáo viên thực hiện đầy đủ và kịp thời để việc triển khai Đề án “ Triển khai phương pháp Bàn tay nặn bột ở trường phổ thông giai đoạn 2011 – 2015” nói riêng và đổi mới phương pháp dạy học trong giai đoạn tiếp theo đạt kết quả tốt./.
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