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HƯỚNG DẪN

TỔ CHỨC KHẢO SÁT CHẤT LƯỢNG ĐẦU NĂM HỌC 2013 - 2014
-----------------------
Kính gửi:   Các trường Tiểu học trong huyện.


Thực hiện nhiệm vụ năm học 2013-2014 đối với giáo dục tiểu học và Thông tư số 32/2009/TT-BGD&ĐT ngày 27/10/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định đánh giá xếp loại học sinh tiểu học, công văn số 1055/SGD&ĐT - GDTH ngày 12/8/2013 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương Hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học năm học 2013 - 2014. Do có lớp tập huấn của Sở vào ngày 26/9/2013, Để thống nhất trong toàn huyện, Phòng Giáo dục & Đào tạo Bình Giang điều chỉnh lịch thời gian và  Hướng dẫn các trường tiểu học tổ chức Khảo sát chất lượng đầu năm đối với 2 môn Toán + Tiếng Việt từ lớp 2 đến lớp 5 như sau:

I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU:

1- Mục đích: Khảo sát chất lượng đầu năm học nhằm giúp giáo viên nắm bắt khả năng học tập của từng đối tượng học sinh, căn cứ kết quả kiểm tra để phân nhóm học sinh, từ đó xác định và điều chỉnh nội dung, phương pháp dạy học cho phù hợp giúp các em thành công trong học tập.

2. Yêu cầu

- Khảo sát chất lượng đầu năm là hoạt động chuyên môn của cấp học, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường thực hiện nghiêm túc, cộng đồng trách nhiệm để đảm bảo tính chính xác, khách quan, công bằng; phản ánh trung thực chất lượng dạy và học của giáo viên, học sinh; tránh hình thức hoặc chạy theo thành tích. Đồng thời không gây áp lực, tạo không khí căng thẳng cho giáo viên, học sinh và gia đình các em.


- Kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh được thực hiện theo Thông tư số 32/2009/TT-BGD&ĐT ngày 27/10/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo.


- Đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn đánh giá theo Thông tư 39/2009/TT-BGD&ĐT ngày 29/12/2009 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo quy định giáo dục hòa nhập cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn.


- Đối với trẻ khuyết tật học hòa nhập trong các trường tiểu học đánh giá theo các văn bản Quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo; Hướng dẫn Giáo dục hoà nhập trẻ khuyết tật của Sở Giáo dục và Đào tạo.


- Bài kiểm tra của tất cả học sinh phải được lưu giữ tại trường.
II- CÔNG TÁC  KIỂM TRA:

 Ra đề kiểm tra:

- Hiệu trưởng các trường Tiểu học chịu trách nhiệm ra đề, đáp án và biểu điểm chấm khảo sát đầu năm học đối với các khối lớp 2,3,4,5.
- Giáo viên trực tiếp giảng dạy lớp có học sinh khuyết tật học hoà nhập, căn cứ vào nội dung chương trình học đã được điều chỉnh và thực tế năng lực học sinh để ra đề kiểm tra và duyệt trực tiếp với Hiệu trưởng nhà trường.

Những quy định khi ra đề kiểm tra:


- Đề kiểm tra phải được bảo mật và sao in tới từng học sinh. Nếu đề được photo hoặc in ngoài nhà trường thì phải có hợp đồng cam kết trách nhiệm về bảo mật đề.


- Cấu trúc đề kiểm tra: Đề kiểm tra cần kết hợp giữa trắc nghiệm khách quan và tự luận( khoảng 30% nội dung trắc nghiệm, 70% nội dung tự luận)

- Nội dung đề kiểm tra các môn học phải căn cứ vào chuẩn Kiến thức -Kỹ năng theo Chương trình tiểu học được ban hành tại Quyết định số 16/QĐ-BGD&ĐT ngày 05/5/2006 của Bộ Giáo dục và Đào tạo; căn cứ Hướng dẫn điều chỉnh nội dung dạy học cấp tiểu học của Bộ Giáo dục và Đào tạo. Đề kiểm tra đảm bảo đánh giá sát với từng đối tượng học sinh và sắp xếp theo các mức độ: từ nhận biết đến hiểu, vận dụng sáng tạo. 

III. TỔ CHỨC KIỂM TRA :

1. Hiệu tr​ưởng các tr​ường Tiểu học chịu trách nhiệm thành lập Ban ra đề, Ban coi, chấm theo Quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo về: Khảo sát đầu năm đối với các khối lớp 2,3,4,5 theo đúng nhiệm vụ, chức năng đã được quy định

2. Chỉ đạo coi, chấm bài 

- Việc phân công giáo viên coi, chấm do Trưởng ban coi, chấm chịu trách nhiệm hướng dẫn và phân công. Các trư​ờng cần tập huấn và hướng dẫn giáo viên nắm vững quy trình kiểm tra và cách đánh giá cho điểm.

- Khuyến khích các trường sắp xếp học sinh ngồi theo A-B-C từng khối .


3. Tổng hợp và nộp báo cáo kết quả( theo mẫu ) làm trên Excel gửi 2 bản: 1 dấu đỏ, 1 qua email (phamvankhuon@gmail.com)+ biên bản tổ chức coi, chấm và bộ đề, hướng dẫn chấm về Phòng Giáo dục (đ/c Vũ Xuân Bách) vào Sáng ngày 03/10/2013.


4. Phòng GD & ĐT sẽ tổ chức thanh, kiểm tra việc tổ chức, chỉ đạo kiểm tra ở các trư​ờng.

IV- LỊCH KIỂM TRA:               
* Ngày 27/9/2013:

- Buổi sáng:

+ Từ 7h15': Kiểm tra môn Tiếng Việt + Toán.
-  Buổi chiều:

+  Từ 13h30': Chấm bài và tập hợp kết quả.
Trên đây là Hướng dẫn tổ chức khảo sát chất lượng đầu năm, năm học 2013 -2014, Phòng Giáo dục và Đào tạo Bình Giang yêu cầu các tr​​ường Tiểu học trong huyện nghiên cứu và triển khai thực hiện nghiêm túc đạt hiệu quả./.
Nơi nhận:                                                                        K.T TRƯỞNG PHÒNG
- Phòng GDTH Sở GD&ĐT(để báo cáo);                                  PHÓ TRƯỞNG PHÒNG

- Lãnh đạo Phòng GD&ĐT(để báo cáo);                                            
- Như kính gửi (để thực hiện);                                                               (đã ký)
- Lưu VP- TH                                                                             
                                                                                                       Vũ Xuân Bách
